
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2024.  

Aos 11 dias do mês de Outubro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho( ausente com falta justificada), Primeira 

Secretária: Edna Vilar da Silva( ausente com falta justificada), Segunda Secretária: Eliene 

Fernandes da Silva, juntamente com os demais vereadores: Rosa Lúcia Mendes Gonçalves( ausente com 

falta justificada), Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 11 de outubro de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da 

sessão anterior sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Ademais a secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°10/2024 de autoria do vereador Valdemar Sudário Filho, sendo aprovada por todos 

os vereadores presentes. Em seguida a secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°11/2024 de autoria do 

vereador Jones de Moraes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, 

não havendo mais matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da 

tribuna vereador Valdemar Sudário, saudou a todos presentes em sessão. Agradeceu a todos da sede e 

da Zona Rural, pelos votos de confiança, pois vai estar sempre ao lado das pessoas dessa cidade, sendo 

vereador ou não. Falou que dia 19 de outubro vai está presente na comunidade Sumaúma, para participar 

da missa e de um batizado, e convidou a todos os amigos para estar presente nesse dia. Encerrou desejando 

um bom dia a todos. Fez uso da tribuna vereador Rodrigo Aguiar, saudou a todos presentes em sessão, 

parabenizou ao Sr.Véi Taxista por ter ganhado a eleição para vereador, e a todos os vereadores também. 

Desde o seu primeiro mandato sempre trabalhou em prol a sociedade, e falou que sempre protocolou 

projetos em todos os anos que esteve como vereador nesta casa.  Comentou que protocolou mais um 

projeto, que é criar o serviço de apoia as crianças autistas. Ressaltou que é de suma importância esse 

projeto para o município. Ademais, falou que a política se encerrou, e o povo decidiu escolher a mudança, 

pois o mesmo disse que espera que esse novo governo faça realmente as mudanças prometidas. Encerrou 

desejando um bom dia a todos. Fez uso da tribuna vereador Raimundo Adonias, saudou a todos 

presentes em sessão, agradeceu a todos cidadãos newtonbelense pelos 286 votos que obteve nessa eleição, 

onde está sendo conduzido pela terceira vez consecutiva como vereador nessa casa legislativa. Destacou 

que promete que vai estar sempre fazendo um trabalho digno, e que no outro ano, de 2025, vai está na 

casa legislativa como oposição do próximo governo, para fiscalizar os trabalhos que irão sendo feitos ao 

decorrer dos anos. Encerrou desejando bom final a todos. Fez uso da tribuna vereador Jones de Moraes, 

saudou a todos presentes em sessão, agradeceu pela aprovação da sua indicação. Falou que tem muita 

gratidão pelos 189 votos recebidos pela população newtonbelense. Desejou boa sorte a nova gestão. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna vereadora Eliene Fernandes, 

saudou a todos presentes em sessão, agradeceu aos seus eleitores pelos votos de confiança. Falou que vai 

continuar trabalhando para população. Desejou um bom dia a todos. Fez uso da tribuna vereador José 

Carlos, saudou a todos presentes em sessão. Ressaltou que está muito feliz pela sua reeleição. Destacou 

que o prefeito Roberto do Posto, foi o que mais trabalhou em Governador Newton Bello, e que mais 

incentivou o esporte, saúde, educação, agricultura e entre outros. Parabenizou ao vereador Dr. Rodrigo, 

por ter ido até o final da eleição, como candidato a prefeito. Agradeceu a todos da população pelos votos 

de confiança. Encerrou desejando o bom dia a todos. Considerações finais: Pediu o uso da palavra 



 

vereador Adonias, agradeceu ao Roberto do Posto, aos candidatos kekeu e Cícero Arraiz, pela campanha 

justa e limpa. Falou que a democracia é dessa forma, o povo decide qual a melhor gestão para gerenciar 

nosso município. Parabenizou aos colegas vereadores que se elegeram. Pediu uso da palavra vereador 

Marfilho, agradeceu ao prefeito aos trabalhos feitos ao decorrer desses 8 anos estando na gestão do 

município. E desejou boa sorte a nova gestão, e deu boas-vindas aos novos vereadores. Pediu uso da 

palavra vereadora Eliene, enfatizou os trabalhos feitos pelo prefeito Roberto do Posto. Agradeceu a 

primeira dama por estar sempre ao seu lado, e agradeceu também aos seus 5 mandatos como vereadora. 

O presidente agradeceu a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais para o 

momento é declarada encerrada a sessão.  
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